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загрози неоднозначного тлумачення правових норм та різного застосування закону. І хоча 
таке становище в цілому не загрожує правильності застосування норм Закону України „Про 
захист тварин від жорстокого поводження”, оскільки він поширюється на всіх тварин щодо 
Закону України „Про тваринний світ”, такі ризики зберігаються. 
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ЩОДО ПИТАННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ  
СКЛАДОВОЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ 

 
У розвитку людства екологічна складова є невід'ємною частиною. В основу діяльності 

Міжнародної комісії з довкілля та розвитку і її завершальної доповіді «Наше спільне майбутнє» 
була покладена нова триєдина концепція сталого (екологосоціально-економічного) розвитку. 
Всесвітній саміт ООН зі сталого розвитку у 2002 році підтвердив прихильність усієї світової 
спільноти до ідей сталого розвитку для довгострокового задоволення основних людських потреб 
при збереженні систем життєзабезпечення планети.  

На думку Д. В. Зеркалова сталий розвиток – це процес змін, в якому експлуатація 
ресурсів, напрям інвестицій, орієнтація науково-технічного розвитку і інституціональні 
зміни погоджені один з одним і зміцнюють нинішній і майбутній потенціал для задоволення 
людських потреб і спрямувань. 

В одному з основних документів Конференції ООН з навколишнього середовища та 
розвитку (Ріо-де-Жанейро, 1992 р.) «Порядку денному на XXI століття», в розділі 4 п. 33.5 
відзначає, що для вирішення питань навколишнього середовища необхідні особливі зусилля. 
Глобальні та місцеві екологічні проблеми тісно взаємопов'язані. У Рамковій конвенції 
Організації Об'єднаних Націй про зміну клімату та в Конвенції про біологічне різноманіття 
розглядаються два найбільш важливих глобальних питання. 

Г.І. Балюк слушно відзначає, що найбільшим досягненням конференції ООН з проблем 
довкілля та розвитку в Ріо-де-Жанейро 1992 року стало саме визнання того, що проблеми 
навколишнього природного середовища і проблема розвитку більше не можуть розглядатися 
окремо одна від одної. 

Ініціативи законодавців виявилося недостатньо для довгострокового запровадження 
Концепції сталого розвитку в Україні, до тепер. За роки незалежності в Україні було 
здійснено кілька спроб створити та затвердити на законодавчому рівні Концепцію сталого 
розвитку країни, жодна з яких не увінчалась успіхом. Жодної законотворчої ініціативи щодо 
впровадження проекту стратегії сталого розвитку України не було зареєстровано. 

Таким чином, питання реалізації екологічної складової сталого розвитку є важливим 
викликом сьогодення. Його реалізація в Україні знаходиться на досить низькому рівні, що 
вимагає ініціативи законодавців щодо прийняття відповідних правових механізмів для його 
реалізації. 
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АКТИВНІСТЬ НЕОРЕЛІГІЙ В СОЦІОКУЛЬТУРНОМУ  
ПРОСТОРІ ПОСТРАДЯНСЬКИХ ДЕРЖАВ 

 

Сучасний етап історії – це період глибокої культурної трансформації людства, яка 
охоплює як матеріальні, так і духовні сторони життя.  
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У пострадянських державах 90-ті роки минулого століття стали часом загального інтересу 
до нетрадиційної релігійності і основну частину зацікавлених, не кажучи вже про адептів, 
становила молодь. Рухнула ідеологічна система Радянського Союзу, що вже стала на той час  
чимось на зразок офіційної державної релігії. Ідеологія, що довгий час вибудовувала в 
суспільстві духовні цінності зі своїми орієнтирами на добро і зло. На той час мільйони людей 
колишнього Радянського Союзу були дезорієнтовані, звичні моральні цінності змінилися. 

Традиційні релігійні цінності, насамперед, православні, не змогли стати для суспільства 

духовними орієнтирами, так як, були слабо розвинуті, оскільки, протягом тривалого часу 

знищувалися. Тому простір, що утворився, став швидко заповнюватися нетрадиційними 

релігійними культами. 

Засновником Богородичного Центру в Росії є Веніамін Якович Янкельман (Іоанн 

Береславський) народився у 1946 році в Москві. Із біографії представленої на ІНТЕРНЕТ-

сайті дізнаємося, що він випускник Московського державного інституту іноземних мов імені 

Моріса Тореза у 1970 році. У 80-х роках В. Янкельман охрестився в православній церкві, 

отримавши при хрещенні ім’я Іоанн, взяв дівоче прізвище матері, тому і став Береславським. 

Першою створенною організацією І. Береславського була «Російська автокефальна 

Православна Церква». У 1991 році ця група зареєструвалася в Москві під складною назвою 

«Московська міська профспілкова організація священиків і ченців». У 1991 р. профспілкова 

організація була перетворена в суспільно-просвітницький фонд «Богородичний центр» 

(іменований з 27 квітня 1993 р. «Фонд Нової Святої Русі») і зареєстрована Управлінням 

юстиції Мосміськвиконкому 4 червня 1991 р. (реєстраційне свідоцтво № 169). А от у 1992 р. 

І. Береславський створив ще одну структуру, яка дістала назву «Церква Божої Матері 

Преображаючої» (реєстраційний номер 268 від 31.07.92 р.), однак попередня назва 

«Богородичний центр» назавжди закріпилося за організацією. У лютому 1997 р. Мін'юстом 

РФ зареєстровано централізоване релігійне об'єднання «Православна Церква Божої Матері 

Державна» (реєстраційний номер 388 від 4.02.97). 16 грудня 1998 р. Управління Юстиції 

Москви переєреструвало  (відповідно до Законом РФ «Про свободу совісті і про релігійні 

об'єднання») місцеву релігійну організацію: «Громаду Православної Церкви Божої Матері 

Державна м. Москви» (реєстраційний номер 747) [Дворкин А.Л. Сектоведение [Електронний 

ресурс]. Режим доступу: http://pravbeseda.ru/library/index.php?page=book&id=925]. Таким 

чином, закріплена назва «Православна церква Божої Матері «Державна» випливає із кінцевої 

мети нетрадиційного релігійного культу, якою є формування «Російської федеративної 

теократичної держави». Із офіційного сайту Богородичного сайту дізнаємося, що «вона 

(«Православна церква Божої Матері «Державна» - Л.М.) постає з надр Істинно-Православної 

Церкви (катакомбної) і легалізувалася на початку 90-х рр».. В Україні функціонують 

осередки Богородичного Центру у Донецькій, Луганській, та Миколаївській, Одеській 

областях та у місті Києві.  
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